## "亮码可办",柳州公积金服务从级

Liuzhou Housing Provident Fund Management Center

为了更好地满足住房公积金缴存人异地办理住房公积金业务的需要,根据《住房和城乡建设部办公厅关于整合住房公积金个人证明事项推动"亮码可办"工作的通知》(建办金〔2023〕29号)要求,结合我市实际,柳州市住房公积金管理中心于2023年8月28日上线运行"亮码可办"服务。

"亮码可办"作为一项数字化便民服务,是指依托全国住房公积金小程序和全国住房公积金 监管服务平台,在住房公积金缴存人申请开具职工缴存证明、异地贷款缴存使用证明、贷款结清证明等个人证明材料时,向缴存人提供实时在线开具、后台自动查验等服务,以统一"电子码"替代原有的纸质证明材料。



图一:市民王先生在柳东营业部通过"亮码可办"办理查询业务

2023年8月30日,市民王先生来到柳东营业部,申请外地正常连续缴纳公积金的个人缴存明细及异地贷款证明。了解到他的情况后,工作人员指导他在"全国住房公积金"小程序上申请"电子码",并通过全国住房公积金监管服务平台查看。通过"亮码可查验并生成了相关记录,业务属地中心可通过全国住房公积金监管服务平台查看。通过"亮码可办"的办理方式,王先生快捷地办理了查询业务。

"亮码可办"服务的推出,是中心在深化"互联网+政务服务"的道路上迈出的新步伐,实现了住房公积金个人证明事项的在线办理。无论缴存人身处何地,只需一部手机,即可轻松完成相关查询证明业务的办理,免去了缴存人两地奔波的困扰,提高了办事效率,实现了"数据多跑路,群众零跑路",让公积金服务更贴心。

(业务咨询: 0772-12329)

供稿单位: 柳东营业部 【柳州市住房公积金管理中心官】